HUMCIDJIANH 3ACAT JAPTBIH X3POIXKYYJIDIY ATEHTJIAT
BUEUIH TAMMP CIIOPTBIH XOPOOHBI JIAPTBIH TYIIIAAJI

L OPL oy Z capmn’g eznep [yraap _/,': % Ynaanbaarap xot

— TanCafiH TeHHUCHWE TIMIIDOH g
AByynax Tyxait

Huiticnonuiin BTC~HH XOpOOHH 2002 OHH CIOPTHH apra
XBME93HUE TeneBnereer YHISCHSH TYMAAX Hb:

Her. YnaanGaarap XoTHH 2002 OHH Tandaf#H TeHHWCHE ecBepuiin
aBapra manprapyynax ToMISHUIT 2002 OHH 4-p capHH R5-28-HH
L eIppYnsn CNOPTHH TOB OPIOHI AByyacyrait.

Xo€p. ToMmiesHu# TeCBRAD HOTHYTSSpP, WYYIYNUHH GYpOANSXYYHHHT
XOEpmyraap xaBCpanTaap Tyc TyC GaTancyraii.

TypaB. ToMmussHuft maTHann zopuynad 242000 Terperuir CTOPTHH
P apra XsME3I9HEE BapInaac Tapraxur Ha6o W.II5IsHCOIHOMI
B3OBMEBPCYT 3.

N JlepeB. TOMIISHUAT B0XUOH CafiTyymanTHH OHISD XOMEDBHI AIBYyNaxHT
MepraxunTdH CL.IIYPSBIOPKUL YYPST Gonrocyrait.
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5 < 7 THufcpongfu BIC-HH XOPPOHH IAPTHH
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a/ Tavupunue marsan / 4 Hacaap /

I-p Gafip 9 x 7000 Ter = A3000 Ter
2-p Caiip 9 x A000 Ter = 54000 Ter
3-p Oatp 8 x 5000 Ter = 45000 Ter

éyrm = I62000 Ter

6/ Myyramnfe maTHAN

I4 x 4 x 2500 Ter= T40000 Ter

B/ RaanHH Xenc ~ 40000 Ter

Huftt ‘myn = 342000 Ter

LS g 3§002fonuaa9 TOOT TYmfanHH
i , TYT'93p XaBcpanT
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I. 7., HapaHrysa
2. P.opnsHuadar
3. B.Onyudonn
4. ©.Cyxxapran
5. BE.OnyudaT
6. b.6prex
. B. B.Tynra-3pnosHs
8. .bampax
9, Y.YaHOCYp3H
I10. T.YyHrandaaTtap
IT. B.XanuyH
I2. RaBxpaHTerc
. I3. bonx
T4. IlypsBCYpP3H
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fraap xaBcpant.
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Tor. ToumssHHT mYYTunuith CYpanISXNYH
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